Mackenrode 2025 
AG Soziales : Treffen am  9.11.2015
Anwesend:  Bodo Neumann; Andrea Neumann; Heidi Nolte; Karl Heinz Herwig;  Katja Kairat; Martin Dierkes 
Die Mitglieder der AG Soziales haben sich im DGH getroffen und die im letzten Treffen angesprochenen Themen vertieft und ergänzt.
· Krabbelgruppe:  z.Zt. wenig Bedarf im Ort; Verweis auf „Krakis“ in Waake. 

· Kontaktbörse; „schwarzes Brett“:  eine Möglichkeit, um Angebote und Nachfragen auszutauschen soll im freien Fenster an der Bushaltestelle geschaffen werden: Postkartenformat; mit Namen; können bei Kalle oder Martin in den Briefkasten geworfen werden; werden zeitnah ausgehängt; nach angemessener Zeit wieder entfernt.  

· Ortsheimatpflege: Bodo stellt einen Vorabdruck seines Faltblattes vor, dass er zukünftig im Ort mehrfach im Jahr verteilen will:
Themen: 	Dorfentwicklung; 
Initiative Mackenrode 2025; 
Ortsheimatpflege  

· Nachbarschaftshilfe: Martin hält den Kontakt zur „Nachbarschaftshilfe Radolfshausen“ aufrecht.
 
· Mitfahren/Mitnehmen: Der Bedarf für eine regelmäßige Mitfahrgelegenheit nach Ebergötzen ist unklar. Der Bedarf wird langfristig eher wachsen. Die Schließung der Volksbanken in Landolfshausen und Klein Lengden wird viele Mackenröder betreffen.
Die Versicherungsfrage ist noch nicht befriedigend geklärt. Der/ Die Beifahrer sind grundsätzlich über die Haftpflicht des Fahrers oder Unfallgegners versichert. Eine Absicherung über Ehrenamt und GUV ist noch zu klären. Bisher liegen Fahrangebote von drei Personen vor. 

· Eine Informationsveranstaltung für Senioren ( und solche, die es werden wollen) zu den  Themen: Vollmachten, Testament, Formulare und Verfügungen wird angeregt und soll mittelfristig in der AG organisiert werden.

Nächster Termin AG Soziales : 9.02. 2016   19.00.Uhr   DGH- Jugendraum 
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